
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ハッピー・パートナー登録番号337） 

●障がい者就労支援 

＜法人概要＞ 

所 在 地： 長岡市福住 1-7-21（法人本部） 

代 表 者： 理事長  田中 晋  

業   種： 社会福祉事業 

職 員 数： 1,270 名 (R6.4.1 現在) 

        男性 424 名・女性 846 名 

ｱ ﾄﾞ ﾚ ｽ： https://nagaokasanko.or.jp/ 
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調理補助や清掃など幅広い職種で 

障がい者が活躍しています。就労継続 

支援により、調理師や製菓衛生師などの 

国家資格を取得する方もいます。 

 

 

男女に関わらず働きやすい環境に努め、介護
職員には無資格の方でも安心して勤められる仕
組みがあります。 
県の「ハッピー・パートナー企業」に登録さ

れている法人です。 
「ながおか働き方プラス応援プロジェクト」

へも賛同しています。安心して働くことの出来
る環境作りの実現や若者の地元定着など、多様
で柔軟な働き方が出来る職場作りを行っていま
す。 

担当：法人本部事務局 電話： 0258－31－2620 

 

●保育施設を川東・川西の 

2 か所で運営 
女性が約 7割の職場です。ワーク・ライフ・バラン

スを考慮し、産休・育休が取りやすいよう努め、令

和 5年度の育休取得者は 27名でした。また、子

育て世代の職員が安心して働けるように平成 24

年に託児施設を設置しました。現在は地域ニー

ズに応え、長岡市の認可保育施設、事業所内保

育施設として運営しています。 

住み慣れた地域で安心して暮らせますように、 

私たちがお手伝いします！ 

 

●労働条件の改善・処遇改善への取り組み 

◆手当の新設 

処遇改善の手当として職種や勤務状況に合わせて支給される調整
手当や職務手当を新たに設け、職員の待遇改善を行いました。 

介護職員初任者研修費用半額補助や、准看護師が看護師資格
を取得する際の通信教育費を全額補助しています。 

 

◆資格取得支援 

令和 3年度に同一労働・同一賃金化への取り組みを実施し、労
働条件の改善を行いました。また、キャリアパス要件の制定により

職務の基準・条件を明確化し、待遇の改善を行いました。 

◆同一労働・同一賃金化/キャリアパス要件の制定 

法人全体の障がい者雇用率は 3.59％（法定雇用

率 2.5％）となりました。また、障がい者就労支援施

設「和島トゥー・ル・モンド」（障害者就労継続支援Ａ

型施設）は開設 13年目を迎えました。 

障がいの有無はもちろん、年齢・男女の性差に関わ

らず、働きたい方への就労支援に努めています。 

 

 

認可保育園「こどもけやき苑」(槇山町) 

 

事業所内保育所「こどもさくら苑」(福住) 

 


